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        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                               

 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                                              ΑΡΙΘ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 38/2016 
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ  
 « O ΞΕΝΟΦΩΝ » Ν.Π.Δ.Δ. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

            Από το πρακτικό της με αριθ.  11 /2016 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου  

  

 ΘΕΜΑ:« Λήψη απόφασης για προγραμματισμό εκδηλώσεων εορτασμού ΒΡΑΥΡΩΝΕΙΑ 2016, διάθεση 
πίστωσης και έγκριση δαπάνης.  
 
Αρτέμιδα και στα γραφεία του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος « Ο 
ΞΕΝΟΦΩΝ», σήμερα την 4η του μηνός Ιουλίου, του έτους 2016, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 19.30μ.μ., 

ήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 251/28-06-2016 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 

και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών βρέθηκαν παρόντες δέκα 
(10) ήτοι: 

                      ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                         
1. Μωραΐτη Α. Ιωάννα  Πρόεδρος                               1. Κανδαράκη Παρασκευή 

2. Γλαβάς Ανδρέας Αντ/δρος                                              

3. Νομικός Αντώνιος.                                                         

4. Τσαντήλας Χρήστος                                                       

5. Αργυρός Γεώργιος 

6. Ζήση Μαρία  

7. Φράγκου Διονύσιος                                                   

8. Φουσέκη Μπανάκα Γεωργία                                 
9. Καράμπαρπας Λεωνίδας  

10. Καπάνος Διονύσιος 

                               

Η  Πρόεδρος του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού & Περιβάλλοντος Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος   « Ο ΞΕΝΟΦΩΝ » 

κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου στην οποία παρίσταται και η γραμματέας κ. 

Καραβασίλη Αγάθη, υπάλληλος του Οργανισμού Παιδείας Πολιτισμού & Περιβάλλοντος Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος « Ο 
ΞΕΝΟΦΩΝ » κλάδου ΔΕ Διοικητικών με βαθμό Ε΄, εισηγήθηκε το μοναδικό  θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε 

υπόψη του Συμβουλίου  τα ακόλουθα: 
 

Κατόπιν των αιτήσεων από σχολεία , φορείς και συλλόγους του Δήμου προτείνεται για φέτος ο Οργανισμός Παιδείας, 
Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο Ξενοφών» ΝΠΔΔ Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος σε συνεργασία με την ομοσπονδία 

συλλόγων Αρτέμιδος Σπάτων αλλά και όλους τους άλλους φορείς – Συλλόγους που έχουν δηλώσει ενδιαφέρον 

προκειμένου να συμμετέχουν στο πρόγραμμα των Βραυρωνίων 2016 ή της Αγίας Μαρίνας και να ρίξουμε βάρος στο 
θέατρο και στις παραστάσεις που έχουν δημιουργηθεί από τα παιδιά των σχολείων της πόλη μας και τους γονείς τους. 

Επίσης για πρώτη φορά ο Ο.Π.Π.&Π. «Ο Ξενοφών» έχει εργαστεί μέσω της υπαλλήλου κ. Γιαννούτσου Μαρίας (Π.Ε.32 
Θεατρολογίας-Θεατρικών Σπουδών) στην από κοινού παραγωγή – σκηνοθεσία και ότι άλλο προβλέπεται με την 

Ομοσπονδία Συλλόγων Αρτέμιδος-Σπάτων σε μία πρωτότυπη παράσταση που αφορά μόνο τα Βραυρώνεια και την 

ιστορία της Αρτέμιδος στο πέρασμα των χρόνων. Για την διεξαγωγή όλων των εκδηλώσεων θα χρειαστεί ο οργανισμός 
να καλύψει δαπάνες που αφορούν την ηχοφωτιστική κάλυψη για όλες τις εκδηλώσεις, καθώς και δαπάνη για πανό - 

banner προβολής έντυπο υλικό προβολής- διαφήμισης. Αναλυτικά το πρόγραμμα προτείνεται ως εξής: 

 

ΒΡΑΥΡΩΝΕΙΑ 8,10,11,13 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016 
 Παρασκευή 08.07.2016 , 21.00 Γήπεδο Μπάσκετ στη Βραυρώνα 
Παιδική Θεατρική Παράσταση Ομοσπονδίας και Ο.Π.Π.&Π. «Ο Ξενοφών» με τίτλο 
« Το σήμερα μέσα από το χθες»  
Κείμενα-Σκηνοθεσία Γιαννούτσου Μαρία, Μπουρμπουχάκη Ευφροσύνη. 
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Είμαστε κληρονόμοι ενός λαμπρού παρελθόντος για το οποίο θα πρέπει να είμαστε περήφανοι. Η Αρχαία Ελλάδα 

αποτελεί ορόσημο για την ιστορία του κόσμου. Από τα σχολικά μας χρόνια είμαστε εξοικειωμένοι με την λέξεις 
δημοκρατία ,πολιτισμός, επιτεύγματα των αρχαίων , φιλοσοφία ,τέχνη ,αρχαία ελληνική γλώσσα. Όμως γνωρίζουμε και 

πολύ λίγα  για την καθημερινή ζωή τους. Μ αυτό το κίνητρο και θέλοντας να συνδέσουμε τους δύο κόσμους του 
παρελθόντος και του παρόντος ο  Οργανισμός Παιδείας, Πολιτισμού και Περιβάλλοντος «Ο ΞΕΝΟΦΩΝ» Δήμου Σπάτων 

Αρτέμιδος και Ομοσπονδία Συλλόγων Αρτέμιδος- Σπάτων στα πλαίσια των  εορτών  των Βραυρωνίων ,σκεφτήκαμε  

φέτος να σκηνοθετήσουμε μία σύντομη θεατρική παράσταση- δρώμενο μέσα από την οποία  δώσαμε την ευκαιρία στα 
παιδιά των δημοτικών σχολείων Αρτέμιδος  του 2016 που συμμετέχουν  στην  παράσταση να συναντήσουν και να  

γνωρίσουν τους συνομήλικους τους που ζούσαν στην αρχαία Ελλάδα για να συζητήσουν μαζί ότι αφορά την καθημερινή 
ζωή τους ,(τα παιχνίδια ,τις κατοικίες, το σχολείο, τον αθλητισμό, την ενδυμασία, την διατροφή ,τις γιορτές)   

Θεωρήσαμε ότι θα ήταν πολύ ενδιαφέρον να προσεγγίσουμε  τα Βραυρώνεια  από μια πιο  διαφορετική σκοπιά . Φυσικά 

όλα αυτά  που θα συζητούν τα παιδιά θα προβάλλονται ταυτόχρονα σε PowerPoint έτσι ώστε να μοιραστούν  και οι 
θεατές τις γνώσεις αυτές  

Θα ακολουθήσει μια συνοπτική αναπαράσταση «Βραυρωνίων εορτών» και θα ολοκληρωθεί  με ένα χορευτικό τον 
μικρών Άρκτων. Όλο αυτό  θα πλαισιωθεί με μία κυκλική συμβολική λαμπαδηδρομία μέσα στον χώρο. Ο χώρος ο όποιος 

θα έχει διαμορφωθεί έτσι και με την βοήθεια των οπτικοακουστικών μέσων που θα διαθέτουμε ώστε να αναπαριστά τον 
προαύλιο χώρο του ναού της Βραυρωνίας Αρτέμιδος. 

Η διάρκεια είναι 45’’ 

Κείμενα Ευφροσύνη Μπουρμπουχάκη, Γιαννούτσου Μαρία Ιστορική αναδρομή ,επιμέλεια κειμένων Μαρία Χρυσού  
Σκηνοθεσία Ευφροσύνη Μπουρμπουχάκη, Μαρία  Γιαννούτσου power point 

Μαρία  Γιαννούτσου, Μαρία Χρυσού ,Ευφροσύνη Μπουρμπουχάκη Χορογραφία  Άντυ Μέλλιου   
Οι μικροί μας ηθοποιοί άρκτοι  με αλφαβητική σειρά  Λυδία Αγγελάκη , Αλέξανδρος  Αντύπας Μαρία Γεωργαρά, 
Λίνα Ιωάννου, Γεωργιάννα  Γνησίου, Κωνσταντίνα  Καραγιαννάκη, Αριάδνη Καραμάνογλου   Έμιλυ  Καραπλή , Βασίλης 
Κουτάκης ,Δήμητρα Κουτάκη , Στράτος Κουτσοηλίας , Σεμέλη Κωνσταντουράκη , Έλενα Μιχαηλίδη, Θεμιστοκλής 
Μοσχονάς, Κωνσταντίνα Νέρα ,Ελένη Πετράκη, Ευαγγελίνα Τσιγάλογλου, Μυρτώ Αντιγόνη Τσιγάλογλου, Αναστασία 
Τζιάλλι Φωτεινή Φιλίππου  
 Κανηφόρες Δανάη Καραμάνογλου ,Άρτεμις Κωνσταντουράκη, Αθηνά Κωνσταντουράκη, Μπριάνα Τζιάλλι, 
Παγκράτιο  Μαριλένα Κουμπέ   
Οι μικροί λαμπαδηδρόμοι Βαλεντίνα Τζίκου ,Βασιλική Τζίκου,Ιωάννης Γονατάς, Γιώργος Φριλίγκος,Δαμιανός 

Φιλίππογλου ,Γιώργος Δασκουλιάς ,Λυδία Δασκουλιά, Θάλεια Δεληγιωργάκη, Αναστάσιος Φίγκας ,Λεντιάν Ιμεραλί 

,Δημήτρης Λάς, Φεράλντα Γιουλιάν, Ευάγγελος Χρυσός 

 Κυριακή 10.07.2016, 21.00 Γήπεδο Μπάσκετ στη Βραυρώνα 
Παράσταση Ενηλίκων Θεατρικής Ομάδας Γονέων της Ένωσης Σ.Γ.Κ Σπάτων-Αρτέμιδος 

 
«Η Λοκαντιέρα»  

Comedia del’ arte του Λ. Γκολντόνι 

Σκηνοθεσία : Μίρκα Καλαντζοπούλου 
 

'Η Λοκαντιέρα' θεωρείται μία από τις καλύτερες κωμωδίες του Γκολντόνι. Το έργο διαδραματίζεται σε μια 'λοκάντα', σ' 
ένα χάνι, με κύρια ηρωίδα την Μιραντολίνα, μια εργατική και ελκυστική γυναίκα, η οποία εκμεταλλεύεται πονηρά το 

φλερτ που της κάνει ένας ξεπεσμένος αριστοκράτης κι ένας νεόπλουτος κόντες, ενώ παράλληλα σκανδαλίζει έναν 
μισογύνη ιππότη. Το τέλος της κωμωδίας εκπλήσσει, αφού η Μιραντολίνα τελικά παντρεύεται τον φτωχό και 

αφοσιωμένο της υπηρέτη. 

 Δευτέρα 11.07.2016 21.00 Γήπεδο Μπάσκετ στη Βραυρώνα 
Παιδική Παράσταση Σ.Γ.Κ. 3ου Δημοτικού Σχολείου Αρτέμιδος  
 ''ΤΟ ΔΩΡΟ ΤΗΣ ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΥΣ'' 

 Διασκευή, σκηνοθεσία, μουσική και χορευτική διδασκαλία της Μαρίτα Κρητικού. 

 

 Ο βασιλιάς Κατσούφης έχει μια μόνο χαρά!!...Να εισπράττει φόρους και δώρα από το λαό του χωρίς να τον ενδιαφέρει 

αν εκείνοι πεινούν..παρόλα αυτά ,δε μπορεί να χαμογελάσει!! Η παπλωματού θα του κάνει ένα ΔΩΡΟ ΖΩΗΣ. Θα του 
μάθει πως η πραγματική ευτυχία βρίσκεται στο να ΔΙΝΕΙΣ, όχι στο να παίρνεις..!!Ο βασιλιάς Κατσούφης επιτέλους θα 

χαμογελάσει για πρώτη φορά στη ζωή του!!   

 Τετάρτη 13.07.2016 21.00 Γήπεδο Μπάσκετ στη Βραυρώνα 
Παράσταση Παιδικής θεατρικής ομάδας  Ένωσης Σ.Γ.Κ.  

«Το παραμύθι που δεν το έλεγε κανείς- Οι τέσσερεις εποχές του Βιβάλντι.» 
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Του Γιάννη Καλαντζόπουλου. 

Ένα παιδικό θεατρικό έργο που παρουσιάζει τη διαφορετικότητα και τις αντιθέσεις της ζωής, την αισιοδοξία που φέρει το 

καινούργιο και την πεισματική αντίσταση του παλιού που αρνείται να αποδεχτεί τις νέες καταστάσεις. Μια παιδαγωγική 
προσέγγιση για την αξία της ζωής των παιδιών και τα μεγάλη κοινωνικά προβλήματα της εποχής όπως το περιβάλλον, τα 

χρήματα, η αγάπη. 

Σκηνοθεσία : Μίρκα Καλαντζοπούλου 

 

Για όλες τις εκδηλώσεις απαιτείται ηχοφωτιστική κάλυψη που αφορά την ενοικίαση και τον εξοπλισμό για τέσσερις 

τελικές πρόβες και τέσσερις παραστάσεις καθώς και εξοπλισμός υλικού προβολής για τις παραστάσεις και τις πρόβες. Θα 
στηριχθεί από εξωτερικό συνεργάτη με  την πιο οικονομική προσφορά έως το ποσόν των 2600€ Πλέον ΦΠΑ 24% και 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 113/2010 και την εγκύκλιο 30/19664/20-4-2011 περί εφαρμογής των διατάξεων του 
Π.Δ. 113/10  στους Δήμους και τα δημοτικά ΝΠΔΔ, που εκδόθηκε από κοινού από το ΥΠ. ΕΣ.Α.Η.Δ.& το Υπ. 

Οικονομικών, πρέπει να δεσμευτεί το ανωτέρω ποσό σε βάρος του Κ.Α.: 15-6471.008 όπου έχει εγγραφεί διαθέσιμη 
πίστωση με τίτλο  «ΒΡΑΥΡΩΝΕΙΑ.» με αριθ. ΠΑΥ:Α-44/2016 για την αντιμετώπιση της δαπάνης ποσού 3.224,00€ με 

το ΦΠΑ 

Εκτός αυτού για τις εκδηλώσεις θα χρειαστεί να τυπωθούν 3 πανό - banner προβολής διαστάσεων 1mΧ4m δεμένο με 
ξύλα και σχοινιά έτοιμο για τοποθέτηση (έντυπο υλικό προβολής- διαφήμισης) για να αναρτηθούν σε 3 διαφορετικά 

σημεία της πόλης προς πληρέστερη ενημέρωση των Δημοτών. Για την αντιμετώπιση της δαπάνης που ανέρχεται έως το 
ποσό των 350€ πλέον ΦΠΑ 24% πρέπει να δεσμευτεί το ανωτέρω ποσό σε βάρος του Κ.Α.: 15-6471.008 όπου έχει 

εγγραφεί πίστωση με τίτλο  «ΒΡΑΥΡΩΝΕΙΑ.» με αριθ. ΠΑΥ:Α-45/2016 για την αντιμετώπιση της δαπάνης ποσού 

434,00€ με το ΦΠΑ 
 

Για όλες τις ανωτέρω εκδηλώσεις θα καλυφθεί δαπάνη ύψους 3.658,00 ευρώ με το ΦΠΑ σύμφωνα με την 4.7.2016 Τεχνική 

περιγραφή που έχει συνταχθεί για τον εορτασμό  ΒΡΑΥΡΩΝΕΙΑ 2016  από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας 

 
Η παροχή υπηρεσιών θα ανατεθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80 του άρθ. 209Ν.3463/06 όπως 
τροποποιήθηκε από τις διατάξεις του Ν.3536/07& 3731/08  με απευθείας ανάθεση  και η προμήθειες θα εκτελεσθούν 

σύμφωνα με τις διατάξεις ΕΚΠΟΤΑ ώστε να πληρούν όλες τις μεταβολές της κείμενης νομοθεσίας  με απευθείας ανάθεση 
με την ποιό οικονομική προσφορά.  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού άκουσε τα ανωτέρω και είδε την εισήγηση, έλαβε υπόψη: 

Α Π Ο Φ Α ΣΙ Ζ Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
1. Εγκρίνει την δέσμευση του ποσού σε βάρος του Κ.Α.: 15-6471.008 όπου έχει εγγραφεί πίστωση με τίτλο  

«ΒΡΑΥΡΩΝΕΙΑ» με αριθ. ΠΑΥ:Α-44/2016 Ποσού 3.224,00€ συμπεριλαμβανομένου φπα 24% για την αντιμετώπιση 

της δαπάνης ηχητική κάλυψη κατά την διάρκεια εορτασμού  «ΒΡΑΥΡΩΝΕΙΑ 2016». 

2. Εγκρίνει την δέσμευση του ποσού σε βάρος του Κ.Α.: 15-6471.008 όπου έχει εγγραφεί πίστωση με τίτλο  
«ΒΡΑΥΡΩΝΕΙΑ» με αριθ. ΠΑΥ:Α-45/2016 Ποσού 434,00€ συμπεριλαμβανομένου φπα 24% για την αντιμετώπιση 

της δαπάνης για πανό - banner προβολής έντυπο υλικό προβολής- διαφήμισης για τον εορτασμό «ΒΡΑΥΡΩΝΕΙΑ 2016». 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθ. 38/2016 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:  

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ  
            ΜΩΡΑΙΤΗ ΙΩΑΝΝΑ                                                                                            ΓΛΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
                                                                                                                                        ΝΟΜΙΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
                                                                                                                                        ΑΡΓΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                                            ΦΡΑΓΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
      ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                           ΤΣΑΝΤΗΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ           
        Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                       ΖΗΣΗ ΜΑΡΙΑ 
     ΜΩΡΑΙΤΗ ΑΝΤ. ΙΩΑΝΝΑ                                                                                           ΦΟΥΣΕΚΗ ΜΠΑΝΑΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

                                                                                                                          ΚΑΡΑΜΠΑΡΠΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ         
                                                                                                                          ΚΑΠΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ                                   
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